

ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

నేటి



తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావాలేను

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి నూతనంగా ప్రారంభించబడి అత్యంత ప్రజాదరణ పొందుతున్న తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్రప్రగతిలో పనిచేసేందుకు ఉత్సాహవంతులైన పాత్రికేయులను ఆహ్వానిస్తున్నాము. జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు, నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్లు, మండల లిపోర్టర్లు కావాలేను. (కొత్తవారికి అవకాశం కల్పించబడును)

సెల్: 8121133006
9494220260



సంపుటి - 01

సంచిక - 357

పేజీలు - 05 వెల - 04/-

బుధవారం 11 సెప్టెంబర్ 2024

వరద బాధితులకు అండగా



బ్యాంకులు, ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీలతో చర్చలు..

- విజయవాడ కలెక్టరేట్ కేంద్రంగా 10 రోజులు నిర్వహించిన సహాయ, పునరావాస చర్చలు.
- 9 రోజుల్లోనే విజయవాడ నగరం సాధారణ స్థితికి చేరేలా కృషి.
- సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో సహాయక చర్యలు.. డ్రోన్లు, హెలికాప్టర్ల ద్వారా ఆహారం, త్రాగునీరు సరఫరా.
- హుద్ హుద్ సమయంలో అనుసరించిన ఉత్తమ విధానాలతో బాధితులకు సత్వర సాయం.
- వరదల్లో మునిగిన వాహనాలు, ఎలక్ట్రానిక్ మరమ్మత్తుల కోసం అర్బన్ యాప్ కంపెనీ సహకారం.
- వరద నష్టంపై రూ. 6,880 కోట్లతో కేంద్రానికి ప్రాథమిక నివేదిక.
- సీఎం సహాయనిధికి పెద్ద ఎత్తున విరాళాలిచ్చేందుకు ముందుకొచ్చిన దాతలందరికీ ధన్యవాదాలు.
- ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు.



వర్షాలు, వరదల నేపథ్యంలో 10 రోజులు పాటు సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో సుడిగాలి పర్యటనలు చేసి, నిర్వహించిన సహాయక చర్యలు చేపట్టి లక్షలాది మంది ప్రజలను భారీ విపత్తు నుండి కాపాడారు. ఎప్పటికప్పుడు సహాయ, పునరావాస చర్యలపై దిశానిర్దేశం చేశారు.

2లో

జనాన్ని చంపాలన్నదే జగన్ లక్ష్యం..!

-మంత్రి లోకేశ్
-వరదలకు ప్రభుత్వమే కారణమంటూ వైసీపీ విష ప్రచారం చేస్తోందని మంత్రి నారా లోకేశ్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.
-వైసీపీ కుట్రలు బయటపడకుండా ఆ పార్టీ నేతలు ఇలా చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు.
-లక్షలాది మంది జలసమాధి అయ్యేలా సైకో జగన్ పన్నిన కుట్ర బట్టబయలైందన్నారు.



ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి సెప్టెంబర్ 10: ప్రకాశం బ్యారేజీని కూల్చి లక్ష మందికి పైగా ప్రజలను చంపాలన్నదే జగన్ లక్ష్యమని మంత్రి లోకేశ్ ధ్వజమెత్తారు. అధికారం అందతో జగన్ ఇసుక మాఫియా కోసం అన్నమయ్య ద్వారా కొట్టుకుపోయేలా చేశారని గుర్తుచేశారు. 50 మందిని చంపేసి 5 ఊళ్లు నామరూపాలు లేకుండా చేశారని ఆరోపించారు. ఇప్పుడు ఇనుప పడవలతో ప్రకాశం బ్యారేజీని కూల్చేసి విజయవాడతో పాటు లంక గ్రామాలను నామ రూపాల్లోకుండా చేయాలని చూశారన్నారు. లక్షలాది మంది ప్రజలు జల సమాధి అయ్యేలా జగన్ పన్నిన కుట్ర బట్టబయలైందని తెలిపారు. ప్రకాశం బ్యారేజీని కూల్చేయాలనే కుట్ర ప్లాన్ చేసింది జగన్ అయితే దాన్ని అమలు చేసింది వైసీపీ ఎమ్మెల్యే తలశిల రఘునాథం, మాజీ ఎంపీ నందిగం సురేష్ అని ఆరోపించారు. వారి కుట్రలు బయటపడకుండా వరద ముంపునకు ప్రభుత్వమే కారణమంటూ జగన్ మూలా విష ప్రచారం చేస్తుందని మండిపడ్డారు.



ఏచూరి సీతారాం ఆరోగ్యం విషమం..!

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి సెప్టెంబర్ 10: ఇటీవల ఊపిరితిత్తుల ఇన్ ఫెక్షన్ తో సీపీఎం ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి ఢిల్లీ ఎయిమ్స్ లో చేరిన విషయం తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు కేంద్ర కమిటీ మంగళవారం ఓ ప్రకటనలో వెల్లడించింది. ఏచూరి ఎయిమ్స్ లో స్వాస్థకోశ ఇన్ ఫెక్షన్ కు చికిత్స తీసుకుంటున్నారు. పరిస్థితి విషమంగా ఉండటం తో మల్టీ డిసిప్లినరీ వైద్యుల బృందం ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితిని నిశితంగా పరిశీలిస్తోందని సీపీఎం కేంద్ర కమిటీ ఓ ప్రకటనలో తెలిపింది.

విలేరు వరద ముంపు ప్రాంతాల్లో సహాయక చర్యలు చేపట్టాలి..!

రైతులకు భరోసా కల్పించండి. వైద్య సేవలపై ప్రత్యేక దృష్టిపెట్టాలి. కాకినాడ జిల్లా అధికారులతో రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి సెప్టెంబర్ 10: విలేరు వరద ముంపు ప్రభావితమైన 21 మండలాల్లోని 152 గ్రామాల్లో సహాయక చర్యలను పకడ్బందీగా చేపట్టాలని రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ కాకినాడ జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. వరద ఉధృతిపై మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్, ఇతర అధికారులతో చర్చించారు. గొల్లప్రోలు ప్రాంతంలోని ముంపు, వరదలో చిక్కుకున్న రాజుపాలెం, కోలంక, సోమవరం, ఎన్.తిమ్మాపురం, వీరవరం, కృష్ణవరం, రామకృష్ణాపురం గ్రామాల్లోని పరిస్థితిపై పవన్ కళ్యాణ్ ఆరా తీశారు.



మాధవపురం, నవఖండ్రవాడల్లోని ప్రజలను అప్రమత్తం చేయడంతోపాటు సహాయక కేంద్రాలకు తీసుకువెళ్లాలని స్పష్టం చేశారు.

మిగతా 2లో

సజల ఆవుట్ వైసిపికి కొత్త సలహాదారు..!



2లో

గుంటూరు జైలుకు వెళ్ళనున్న జగన్..!



ఆంధ్ర ప్రగతి తాడేపల్లి సెప్టెంబర్ 10: తెలుగుదేశం పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంపై దాడి కేసులో అరెస్టుయిన వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు, లోక్ సభ మాజీ సభ్యుడు నందిగం సురేష్ ను పార్టీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పరమర్శించనున్నారు. బుధవారం ఉదయం 11 గంటలకు గుంటూరు సబ్ జైలుకు వెళ్లనున్నారు. నందిగం సురేష్ ను కలుసుకోవచ్చునని మూడు సంవత్సరాల కిందట అప్పటి ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ పై తెలుగుదేశం పార్టీ అధికార ప్రతినిధి కొమ్మారెడ్డి పట్టాభి తీవ్ర పదజాలంతో దూషించిన విషయం తెలిసింది. నందిగం సురేష్ సహా కొందరు వైఎస్ఆర్ పీ నాయకులు తెలుగుదేశం పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం వద్ద నిరసన ప్రదర్శనలు చేపట్టారు. అప్పట్లో వారిపై కేసులు నమోదయ్యాయి. మిగతాది 2లో..

రాజధాని అమరావతిలో మరో ముందడుగు..!

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి సెప్టెంబర్ 10: రాజధాని పరిధిలో నివాస సముదాయాల ప్రాజెక్టు హ్యాపీనెస్స్ చేపట్టేందుకు అనుమతి లభించింది. 930 కోట్ల రూపాయలతో హ్యాపీనెస్స్ ప్రాజెక్టు చేపట్టేందుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం అనుమతి ఇచ్చింది. ఈ మేరకు హ్యాపీనెస్స్ ప్రాజెక్టు సవరించిన అంచనాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పాలనామోదం ఇచ్చింది. మరోవైపు సీఆర్డీఏ అథారిటీ సమావేశంలో హ్యాపీనెస్స్ ప్రాజెక్టు అదనపు వ్యయానికి ఇప్పటికే ఆమోదం తెలిపారు. తాజాగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా ఆమోదం తెలిపింది. మరోవైపు అమరావతిలో హ్యాపీనెస్స్ ప్రాజెక్టును మళ్లీ చేపట్టాలని ఇటీవలే సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు నిర్ణయించారు. ప్రాజెక్టు నిర్మాణ వ్యయం పెరిగినప్పటికీ.. ఆ భారాన్ని కొనుగోలుదారులపై మోపారాదని స్పష్టం చేశారు. అదనపు భారాన్ని సీఆర్డీఏనే



భరించాలని 2018లో ఫ్లాట్ల బుకింగ్ సందర్భంగా ఏవైతే ధరలు ఖరారు చేశారో వాటికే కొనుగోలుదారులకు అందించాలని ఇటీవల జరిగిన సీఆర్డీఏ 37వ అధివేదిక సమావేశంలో చంద్రబాబు అధికారులను ఆదేశించారు. మిగతాది 2లో..

హజీ యాత్ర -2025 కు దరఖాస్తు గడువు పెంపు.

-ఈ నెల 23వ తేదీ వరకు ఆన్లైన్ దరఖాస్తు పాడిగింపు. -ఏపీ మైనార్టీ సంక్షేమ, న్యాయశాఖ మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూక్.



4లో

